



Občina Črna na Koroškem



Občina Dravograd



Občina Mežica



Občina Mislinja



Občina Muta



Občina Prevalje



Občina Padvelka



Občina Radlje ob Dravi



Občina Ribnica na Pohorju



Občina Ravne na Koroškem



Mestna občina Slovenj Gradec



Občina Vuzenica

Izpis sklepov 1. korespondenčne seje sveta Koroške regije, dne 24.07.2013

I. Svet Koroške regije se je seznanil s predlogom spremembe RRA KOROŠKA in podpira naslednje predloge sprememb:

1. Projektni predlog MO Slovenj Gradec pod zaporedno številko 9 (Kolesarska pot turistično rekreativnega značaja Šmiklavž-Podgorje) se na podlagi vložene vloge s strani MO slovenj Gradec, spremeni tako, da predlagan projekt predlog umakne in nadomesti s projektom predlogom »Odvajanje in čiščenje odpadnih komunalnih vodov v MO Slovenj Gradec«. Sredstva se s predhodnega projekta v celotni višini 665.000,00 eur prenašajo na novi projekt predlog. Skupna investicijska vrednost novega projekta je 1.191.050,00 eur, kar predstavlja sofinanciranje s strani ESRR 55,41%. Do zamenjave projektov je prišlo zaradi nedoseženega dogovora z lastniki zemljišč, ki so nujno potrebna za izvedbo projekta »Kolesarska pot turistično rekreativnega značaja Šmiklavž-Podgorje«.
2. Projektni predlog RRA Koroška pod zaporedno številko 13 (Vzpostavitev podjetniškega managementa za podporo MPI Koroška kot dopolnilna dejavnost MPI na štirih lokacijah) se na osnovi priporočil podanih z mnenjem glede usklajenosti izvedbenega načrtovanja s kriteriji, s strani MGRT in MF ter nedokončanih investicij na treh lokacijah (Slovenj Gradec, Dravograd, Radlje ob Dravi), spremeni tako, da se racionalizira (podana opomba na dolžino naziva projekta) ime samega projekta »Podporne aktivnosti Mrežnega podjetniškega inkubatorja Koroška« skrajšano »Podporne aktivnosti MPIK«, ker je obstoječi naslov predlog. Aktivnosti se združijo v tri faze (predinkubacijska, inkubacijska in postinkubacijska), obstoječi cilji in rezultati se smiselno opredelijo za vsako fazo posebej. Bruto vrednost projekta se iz predvidene višine 238.235,87 eur spremeni na 241.000,00 eur zaradi upoštevanja DDV. Sofinanciranje s strani ESRR ostaja enako v višini 181.236,44 eur oz. 75,20%.

II. Svet Koroške regije sprejme predloge sprememb v predloženem besedilu iz točke I.

III. Svet Koroške regije sprejme čistopis Izvedbenega načrta Regionalnega razvojnega programa Koroške razvojne regije 2012-2014 v predloženem besedilu (dopolnjen v poglavju 7. Predvideni nabor projektov po področjih in nosilcih s finančno strukturo).



Predsednik sveta Koroške regije
Boris Kralj, župan Občine Muta